
Voorbeeld F

Uitgangspunten
Geen andere transacties dan de desbetreffende IC-transactie.
Desbetreffende voorraad is door M ingekocht voor 200.000 en aan A verkocht voor 300.000.
Beginvermogen A bestaat uit 300.000 liquide middelen die zijn aangewend voor de betaling van de aankoop.
Belastingtarief 20%.

Eliminatie Jaar- Eliminatie Eliminatie Jaar-
M A deeln. rekening M A IC-result. deeln. rekening

Geconsolideerd

Deelneming A (80%) 240.000 -240.000 0 240.000 -240.000 0
Voorraad 0 300.000 -100.000 200.000
Latente belastingvordering 0 20.000 20.000
Liquide middelen 300.000 300.000 80.000 80.000

240.000 300.000 -240.000 300.000 320.000 300.000 -80.000 -240.000 300.000

Eigen vermogen
 - begin 240.000 300.000 -300.000 240.000 240.000 300.000 -300.000 240.000
 - resultaat 0 80.000 -64.000 16.000
Aandeel derden 60.000 60.000 -16.000 60.000 44.000

240.000 300.000 -240.000 300.000 320.000 300.000 -80.000 -240.000 300.000

Omzet 300.000 -300.000 0
Kostprijs 200.000 -200.000 0

VOOR TRANSACTIE NA TRANSACTIE



Resultaat voor belasting 100.000 0 -100.000 0 0

Belasting 20.000 -20.000 0

Groepsresultaat 80.000 0 -80.000 0 0

Aandeel derden -16.000 -16.000

Resultaat 80.000 0 -64.000 0 16.000

Enkelvoudig

Deelneming A 240.000 240.000 240.000 240.000
Liquide middelen 0 80.000 80.000

240.000 240.000 320.000 0 320.000

Eigen vermogen
 - begin 240.000 240.000 240.000 240.000
 - resultaat 0 80.000 -64.000 16.000
Ongerealiseerde winst 0 64.000 64.000

240.000 240.000 320.000 0 320.000

Omzet 300.000 -80.000 220.000
Kostprijs 200.000 200.000

Resultaat voor belasting 100.000 -80.000 20.000

Belasting 20.000 -16.000 4.000



Resultaat 80.000 0 -64.000 0 16.000


